

## 印州新闻概览

### 礼来公司16亿收购抗癌药公司

5月12日，礼来公司宣布将购买加州的一个抗癌药物研发公司ARMO BioSciences (Redwood City, California)。据了解，该公司专攻免疫抗癌药，最有希望的一个试验药物pegilodocakin已投入临床药理实验。该物适应于胰腺癌，可以加入其化疗，也可以单独治疗。两个公司联合宣布，礼来公司将以\$50一股的价格，购买ARMO BioSciences的全部股票，交易将于6月底结束。

### 70岁非裔奶奶荣获博士学位

5月12日，70岁的非裔奶奶 Pinkie Evens 从IUPUI 获得社会工作博士学位。获得这个学位，她经历了50年。1968年，Pinkie Evens未婚怀孕，不得不从普渡大学辍学。她住在父母家，当裁缝挣钱养儿子。两年后，她和一位复员军人、普渡大学的同学结婚。为了养家，她做过各种工作，麦当劳、托儿所，有什么就干什么。1992年，她离婚后返回学校，从Minot State University in North Dakota获会计学士学位，成为校区的管理人员。后来，她搬回印城，受聘成为IUPUI在城市政策和环境中心的主任。一天，她和上司讨论预算，上司问她：“什么是你真正想做的事？”那一刻，她明白了，她最想做的是帮助像自己的父亲和前夫那样患抑郁症的退役军人。她一边工作，一边上课，于2011年获社会工作硕士。2013年退休后，她干脆读起了博士学位。毕业之前，她已经接到了聘书，8月，她就正式成为一名

大学教师，在Franciscan University of Steubenville 教授学生如何做社会工作。

### 印州8公司入财富500强

5月21日，财富杂志评出了2018年美国500强公司。印州的8个公司榜上有名。

- 29th: Anthem (\$90 billion in revenues)
- 129th: Eli Lilly and Co. (\$22.9 billion in revenues)
- 149th: Cummins (\$20.4 billion in revenues)
- 312th: Steel Dynamics (\$9.5 billion in revenues)
- 361st: Zimmer Biomet Holdings (\$7.8 billion in revenues)
- 392nd: Thor Industries (\$7.2 billion in revenues)
- 399th: Berry Global Group (\$7.1 billion in revenues)
- 493rd: Simon Property Group (\$5.5 billion in revenues)

这8个公司里面的7个已在2017年的500强之中。今年上榜的是位于Elkhart郡生产RV的Thor Industries。该



Pinkie Evens (图源: IndyStar)

公司去年生产了50万辆RV，利润增长了58%，从去年的540名，一跃成为392名。名列第一的Anthem的名次没有变化，年利润达38亿美金。

### 印城拟用3100万美化市中心

据悉，Downtown Indy Inc.已经获得足够的支持，用增加商业和地产税 (EID, Economic Improvement District) 的方式，在今后10年里，以每年300万的累积税收，美化印城市中心的一平方公里 (Mile Square)。5月19日，Downtown Indy Inc.经理Sherry Siewert宣布，已得到足够的房产所有人的签名，并在5月11日截止日之前将申请提交到了印城市议会秘书，在6月18日会议上讨论。

(← 上接A1版)

### 利比亚模式

据川普总统信，取消川金会的原因是金正恩最近的攻击性言辞。确实，金正恩最近一周表示绝不放弃核武，扬言要与美国展开核战争。但他为什么释放人质，一周后又变脸了呢？据悉，这一转变的最后开关是副总统彭斯两天前在Fox News采访时给北朝警告：如果不与华盛顿达成核武器的协议，下场就是利比亚。这一威胁，已在两周前由刚就任的国家安全顾问伯顿 (John Bolton) 提出。

1993年，利比亚总统卡扎菲为摆脱孤立，宣告放弃核武器，缓解了对利比亚的经济制裁，并于2006年与美国复交。2011年2月，利比亚发生内战；6月27日，国际刑事法院以涉嫌反人类罪为由签发卡扎菲的逮捕令。最后卡扎菲在苏尔特的一个废弃的下水管道中，在双方交火中连中数弹身亡。在会谈三周前，明白这就是放弃核武器的下场，金正恩会怎么想？

### 川普获诺奖？

川普接受与金正恩会谈的邀请之后，有人提出他应被授予诺贝尔和平奖。对注重个人荣誉的电视明星总统，诺奖的吸引力不可小觑。但同时，川普团队对本次会谈并没有做充分的准备，不仅没有切实可行的目标、计划，连熟悉北朝鲜事务的外交人员也没有。这一点，从总统本人反覆无常的言词和副总统及国安顾问近两周来的威胁可见一斑。

### 中国缺席

金正恩在最近3个月两次坐火车访问中国，与习近平主席谈话，内容自然与川金会有关。回顾金正恩在两次会谈前后的表现不难发现，他在第二次会谈后的态度显然强硬了许多，并且扬言要与美国进行核比武。据悉，中国对在解决朝鲜半岛的问题上，不甘心被晒在一边，但又不好明说。具体二人说了什么，就只有金知、习知，反正结果就是金正恩变脸，川普取消会谈。

川金会事件的后幕，孰是孰非，谁赢谁输，只有历史才会做出评判。



网络图